
В городе Шарыпове в суд направлено дело в отношении педофила

9 сентября 2009 года Шарыповским следственным отделом закончено расследование уголовного дела, возбужденного по пункту "в" части 3 статьи 132 УК РФ, по обвинению 38-летнего мужчины в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении 5-летнего ребенка.

В ходе следствия установлено, что 30 мая 2009 года подозреваемый обманом заманил мальчика в строящееся здание, где зная, что ребенок является малолетним, не осознает совершаемых с ним действий и не может оказать сопротивления, совершил в отношении него насильственные действия сексуального характера. С целью скрыть совершенное преступление злоумышленник дал ребенку гоночную машинку, однако по приходу домой мальчик сразу рассказал о случившемся своей бабушке.

В рамках уголовного дела подозреваемому была проведена амбулаторная комплексная психолого-психиатрическая экспертиза, согласно заключению которой, мужчина признан психически не здоровым и нуждающимся в направлении на принудительное лечение в психиатрический стационар специализированного типа.

В настоящее время уголовное дело направлено в Шарыповский районный суд для решения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера.

21 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/626075>